
【R3年度生】2021年度入学生徒

清秀 医進 SV 特進 英語 ５科計 進学 全体 清秀 医進 SV 特進 英語 5科計 進学 全体 清秀 医進 SV 特進 英語 5科計 進学 全体 清秀 医進 SV 特進 英語 5科計 進学 全体

ある 57% 23% 21% 29% 62% 31% 13% 27% 48% 20% 23% 25% 67% 30% 18% 26% 68% 16% 38% 31% 100% 40% 17% 34% 63% 28% 46% 39% 100% 48% 30% 43%

ない 43% 77% 79% 71% 38% 69% 87% 73% 52% 80% 77% 75% 33% 70% 82% 74% 32% 84% 63% 69% 0% 60% 83% 66% 37% 72% 54% 61% 0% 52% 70% 57%

０回 47% 77% 78% 70% 33% 68% 87% 73% 52% 80% 77% 74% 33% 70% 82% 73% 32% 84% 63% 69% 0% 60% 83% 66% 40% 72% 56% 62% 0% 53% 70% 58%

１～３回 33% 14% 15% 25% 33% 23% 11% 20% 34% 20% 17% 23% 24% 22% 16% 20% 29% 11% 31% 25% 50% 28% 14% 24% 31% 28% 37% 31% 53% 34% 27% 32%

４～５回 7% 0% 2% 4% 10% 4% 2% 3% 7% 0% 2% 3% 19% 4% 1% 3% 18% 0% 1% 4% 22% 5% 2% 5% 11% 0% 4% 5% 21% 6% 2% 5%

６～１０回 13% 5% 1% 1% 19% 4% 0% 3% 3% 0% 1% 1% 14% 2% 1% 2% 15% 5% 3% 1% 17% 4% 1% 3% 11% 0% 3% 1% 16% 4% 1% 3%

１１回以上 0% 5% 3% 0% 5% 2% 0% 1% 3% 0% 2% 0% 10% 2% 1% 1% 6% 0% 2% 1% 11% 2% 0% 2% 6% 0% 0% 1% 11% 2% 0% 1%

はい 40% 32% 39% 50% 33% 44% 29% 40% 38% 60% 36% 37% 52% 40% 19% 34% 59% 68% 57% 56% 50% 57% 30% 50% 51% 56% 53% 38% 74% 48% 15% 39%

いいえ 27% 23% 22% 18% 19% 21% 28% 22% 17% 0% 16% 21% 5% 17% 23% 18% 15% 11% 10% 13% 22% 13% 24% 15% 14% 22% 14% 26% 16% 20% 47% 27%

どちらともいえない 33% 45% 38% 32% 48% 36% 42% 37% 45% 40% 48% 42% 43% 44% 58% 48% 26% 21% 33% 31% 28% 30% 46% 34% 34% 22% 32% 37% 11% 32% 38% 34%

はい 60% 77% 55% 72% 67% 66% 46% 61% 76% 85% 67% 72% 81% 73% 44% 65% 97% 100% 82% 76% 83% 82% 58% 76% 100% 83% 86% 77% 84% 84% 41% 72%

いいえ 17% 9% 11% 13% 0% 12% 23% 15% 10% 0% 8% 14% 5% 10% 11% 11% 0% 0% 3% 9% 0% 5% 13% 7% 0% 11% 7% 11% 0% 7% 29% 14%

どちらともいえない 23% 14% 34% 15% 33% 22% 30% 24% 14% 15% 24% 14% 14% 17% 45% 25% 3% 0% 15% 15% 17% 13% 29% 17% 0% 6% 8% 11% 16% 9% 30% 15%

はい 77% 91% 65% 72% 81% 72% 58% 69% 93% 95% 82% 78% 86% 82% 53% 74% 88% 95% 88% 72% 89% 80% 53% 74% 91% 72% 88% 77% 100% 84% 44% 73%

いいえ 7% 0% 6% 12% 5% 8% 15% 10% 0% 0% 5% 10% 5% 7% 13% 8% 3% 0% 2% 9% 0% 5% 15% 8% 3% 22% 4% 10% 0% 7% 26% 13%

どちらともいえない 17% 9% 29% 16% 14% 19% 27% 21% 7% 5% 13% 12% 10% 11% 34% 18% 9% 5% 10% 20% 11% 14% 32% 19% 6% 6% 8% 12% 0% 9% 29% 14%

はい 20% 18% 30% 42% 48% 35% 26% 33% 33% 50% 35% 37% 52% 38% 26% 35% 68% 42% 31% 41% 67% 43% 33% 40% 66% 22% 48% 48% 68% 50% 18% 41%

いいえ 20% 32% 18% 19% 10% 19% 17% 19% 19% 15% 22% 23% 5% 20% 22% 21% 12% 16% 11% 22% 0% 16% 17% 16% 14% 33% 18% 25% 5% 20% 40% 26%

どちらともいえない 60% 50% 52% 39% 43% 46% 57% 48% 48% 35% 43% 40% 43% 42% 52% 45% 21% 42% 58% 37% 33% 41% 50% 43% 20% 44% 34% 27% 26% 30% 42% 33%

はい 83% 91% 96% 91% 90% 91% 76% 88% 93% 90% 92% 88% 95% 90% 67% 83% 97% 100% 98% 90% 94% 94% 75% 89% 94% 78% 97% 83% 89% 89% 72% 84%

いいえ 7% 5% 0% 2% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 5% 1% 6% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 2% 6% 6% 0% 4% 0% 3% 8% 4%

どちらともいえない 10% 5% 4% 7% 10% 7% 21% 10% 7% 10% 8% 10% 0% 9% 27% 14% 0% 0% 2% 10% 6% 6% 19% 9% 0% 17% 3% 13% 11% 8% 20% 11%

はい 77% 77% 90% 89% 95% 88% 81% 86% 79% 85% 87% 87% 90% 86% 71% 82% 88% 100% 94% 82% 100% 88% 77% 86% 89% 83% 92% 82% 95% 87% 70% 82%

いいえ 3% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 0% 3% 0% 2% 3% 2% 6% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 6% 0% 0% 4% 0% 2% 4% 3%

どちらともいえない 20% 23% 9% 9% 5% 11% 17% 12% 17% 15% 13% 10% 10% 12% 25% 16% 6% 0% 5% 16% 0% 10% 22% 13% 6% 17% 8% 14% 5% 10% 26% 15%

はい 17% 5% 13% 23% 43% 20% 19% 19% 29% 35% 17% 40% 76% 34% 19% 30% 44% 37% 18% 30% 89% 32% 21% 29% 54% 50% 34% 39% 95% 44% 22% 38%

いいえ 37% 45% 45% 41% 5% 40% 60% 45% 36% 35% 37% 26% 0% 29% 53% 36% 15% 42% 44% 41% 0% 37% 68% 44% 23% 28% 22% 33% 0% 25% 51% 33%

どちらともいえない 47% 50% 42% 36% 52% 41% 21% 36% 36% 30% 46% 34% 24% 37% 28% 34% 41% 21% 38% 30% 11% 32% 11% 26% 23% 22% 43% 28% 5% 31% 26% 29%

はい 47% 41% 49% 51% 62% 50% 30% 45% 52% 50% 51% 61% 86% 58% 39% 53% 71% 58% 65% 61% 67% 63% 41% 58% 71% 61% 63% 67% 79% 67% 36% 58%

いいえ 23% 23% 13% 14% 0% 14% 30% 18% 17% 20% 12% 18% 5% 15% 19% 16% 12% 16% 10% 17% 6% 14% 24% 16% 14% 11% 10% 13% 11% 12% 25% 16%

どちらともいえない 30% 36% 37% 35% 38% 35% 39% 36% 31% 30% 37% 21% 10% 27% 42% 31% 18% 26% 25% 22% 28% 23% 35% 26% 14% 28% 27% 20% 11% 21% 39% 26%

はい 83% 91% 97% 91% 90% 92% 81% 89% 79% 90% 93% 90% 90% 90% 85% 88% 97% 100% 97% 91% 83% 93% 87% 92% 83% 67% 91% 80% 74% 83% 69% 79%

いいえ 3% 5% 0% 2% 0% 2% 0% 1% 10% 0% 0% 1% 5% 2% 3% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 11% 22% 3% 8% 16% 8% 9% 9%

どちらともいえない 13% 5% 3% 7% 10% 7% 19% 10% 10% 10% 7% 9% 5% 8% 13% 10% 3% 0% 2% 7% 17% 5% 11% 7% 6% 11% 6% 12% 11% 9% 21% 13%

はい 43% 32% 34% 41% 43% 38% 37% 38% 41% 35% 24% 44% 38% 37% 35% 36% 41% 16% 26% 32% 44% 31% 37% 33% 60% 56% 50% 42% 42% 48% 46% 47%

いいえ 10% 9% 20% 13% 24% 15% 10% 14% 28% 15% 22% 15% 24% 19% 20% 19% 26% 32% 31% 22% 28% 26% 20% 24% 20% 28% 20% 26% 21% 23% 20% 22%

どちらともいえない 47% 59% 46% 46% 33% 46% 53% 48% 31% 50% 54% 40% 38% 44% 45% 44% 32% 53% 43% 46% 28% 43% 43% 43% 20% 17% 30% 31% 37% 29% 35% 30%

はい 83% 91% 81% 77% 86% 80% 76% 79% 83% 65% 76% 81% 90% 80% 69% 76% 88% 84% 85% 82% 94% 84% 71% 81% 86% 94% 87% 80% 89% 85% 74% 82%

いいえ 0% 0% 1% 7% 5% 4% 7% 5% 7% 10% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 0% 1% 8% 0% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 5%

どちらともいえない 17% 9% 18% 15% 10% 15% 17% 16% 10% 25% 20% 10% 5% 14% 26% 17% 6% 16% 14% 11% 6% 11% 24% 14% 11% 0% 9% 14% 5% 10% 21% 13%

はい 40% 41% 55% 59% 76% 56% 54% 55% 46% 30% 42% 55% 67% 49% 45% 48% 71% 37% 49% 45% 61% 49% 49% 49% 71% 61% 60% 56% 68% 60% 60% 60%

いいえ 7% 36% 11% 13% 5% 13% 9% 12% 18% 30% 13% 13% 10% 15% 12% 14% 9% 26% 16% 13% 11% 14% 13% 14% 11% 28% 8% 16% 5% 13% 12% 13%

どちらともいえない 53% 23% 34% 27% 19% 31% 37% 32% 36% 40% 45% 32% 24% 36% 43% 38% 21% 37% 35% 42% 28% 37% 39% 37% 17% 11% 32% 28% 26% 27% 28% 27%

はい 17% 23% 19% 30% 43% 26% 19% 24% 14% 35% 13% 30% 38% 24% 28% 25% 41% 21% 20% 30% 44% 29% 29% 29% 54% 39% 27% 38% 53% 37% 36% 37%

いいえ 40% 50% 40% 33% 10% 35% 37% 36% 39% 40% 41% 26% 5% 31% 33% 32% 29% 47% 43% 34% 11% 35% 34% 35% 20% 44% 37% 22% 16% 28% 30% 28%

どちらともいえない 43% 27% 40% 37% 48% 39% 43% 40% 46% 25% 46% 44% 57% 44% 39% 43% 29% 32% 36% 37% 44% 36% 37% 36% 26% 17% 37% 41% 32% 35% 35% 35%

はい 87% 86% 93% 92% 95% 92% 90% 91% 89% 70% 93% 86% 100% 88% 84% 87% 94% 84% 95% 91% 100% 93% 89% 92% 94% 72% 84% 77% 95% 83% 82% 83%

いいえ 0% 9% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 7% 10% 0% 3% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 3% 22% 3% 8% 0% 6% 2% 5%

どちらともいえない 13% 5% 6% 5% 5% 6% 9% 7% 4% 20% 7% 11% 0% 9% 16% 11% 6% 16% 3% 9% 0% 7% 9% 7% 3% 6% 12% 15% 5% 11% 16% 13%

はい 43% 59% 76% 64% 86% 67% 61% 65% 61% 50% 61% 66% 76% 64% 55% 61% 65% 58% 58% 59% 78% 60% 51% 58% 74% 67% 68% 62% 89% 68% 57% 65%

いいえ 17% 9% 3% 8% 10% 8% 8% 8% 7% 20% 7% 5% 0% 7% 4% 6% 15% 16% 11% 5% 0% 8% 9% 8% 14% 17% 8% 9% 0% 9% 11% 10%

どちらともいえない 40% 32% 20% 28% 5% 26% 31% 27% 32% 30% 31% 29% 24% 29% 41% 33% 21% 26% 31% 36% 22% 32% 40% 34% 11% 17% 24% 28% 11% 23% 32% 25%

はい 43% 36% 57% 60% 76% 57% 45% 54% 71% 50% 58% 62% 81% 62% 47% 58% 71% 32% 69% 58% 78% 62% 60% 62% 77% 78% 78% 61% 79% 71% 54% 66%

いいえ 10% 27% 8% 4% 0% 7% 6% 7% 14% 25% 5% 11% 0% 9% 3% 8% 9% 16% 2% 6% 11% 6% 9% 7% 6% 17% 1% 12% 0% 7% 8% 7%

どちらともいえない 47% 36% 35% 36% 24% 36% 48% 39% 14% 25% 37% 28% 19% 28% 50% 35% 21% 53% 28% 36% 11% 32% 31% 32% 17% 6% 21% 26% 21% 22% 38% 26%

はい 77% 91% 85% 82% 90% 84% 76% 82% 86% 75% 83% 82% 81% 82% 74% 80% 85% 79% 90% 86% 89% 86% 78% 84% 94% 78% 90% 70% 95% 82% 69% 78%

いいえ 7% 5% 1% 1% 0% 2% 3% 2% 7% 0% 0% 2% 0% 2% 3% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 6% 3% 6% 0% 4% 7% 5%

どちらともいえない 17% 5% 13% 17% 10% 14% 21% 16% 7% 25% 17% 16% 19% 16% 24% 18% 12% 21% 9% 14% 11% 13% 20% 14% 3% 17% 7% 25% 5% 14% 23% 17%

はい 37% 41% 53% 51% 62% 50% 39% 48% 43% 35% 51% 55% 75% 52% 39% 49% 59% 58% 55% 49% 72% 53% 44% 51% 74% 61% 75% 55% 84% 67% 43% 60%

いいえ 17% 27% 18% 17% 5% 17% 20% 18% 18% 25% 12% 15% 0% 14% 21% 16% 15% 11% 13% 13% 6% 13% 18% 14% 9% 22% 4% 14% 5% 10% 16% 12%

どちらともいえない 47% 32% 28% 32% 33% 32% 40% 34% 39% 40% 37% 31% 25% 34% 39% 35% 26% 32% 33% 38% 22% 34% 38% 35% 17% 17% 20% 31% 11% 23% 41% 28%
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常に自分を客観的に

捉えるように努力し

ている。

自分の知らなかった

ことを学べた時に楽

しいと感じる。

将来を見据え、今の

自分に必要な力が何

か自己分析できてい

自分に対して自信が

ある。

自分の努力・行動次

第で自分の人生が変

わると思う。

どのようなことが

あっても常に前向き

になるよう努めてい

将来、進学や就職等

において地元地域と

関係したいと思う。

自らの長所と短所を

自覚している。

自らの長所を生活の

中で生かせている。

自分の意見を英語で

他者へ表現・伝達す

ることができる。

自分の考えるリー

ダー像について他者

に説明することがで

高校生にも社会課題

に貢献できることが

あると思う。

地域社会と世界との

繋がりや関係性につ

いて理解している。

異なる意見を尊重す

ることができる。

異なる価値観を持つ

人とコミュニケー

ションできる。

グローカルの意味を

自分なりに説明する

ことができる。

地域社会における社

会課題を１つ以上説

明することができ

世界規模の社会課題

を１つ以上説明する

ことができる。

2021（１年次）

2021_春 2022_冬

海外渡航経験

海外渡航回数



はい 40% 41% 46% 54% 62% 50% 36% 47% 57% 65% 52% 56% 67% 56% 35% 50% 71% 58% 52% 55% 78% 57% 33% 51% 69% 78% 68% 56% 74% 64% 44% 58%

いいえ 10% 14% 8% 8% 5% 8% 19% 11% 11% 5% 6% 10% 0% 8% 17% 11% 6% 11% 8% 9% 6% 8% 20% 11% 9% 0% 3% 14% 0% 8% 15% 10%

どちらともいえない 50% 45% 46% 38% 33% 41% 44% 42% 32% 30% 42% 34% 33% 36% 48% 40% 24% 32% 40% 37% 17% 35% 47% 38% 23% 22% 29% 30% 26% 28% 41% 32%

はい 43% 50% 49% 46% 43% 47% 38% 45% 57% 55% 57% 53% 81% 57% 35% 51% 65% 53% 66% 50% 78% 58% 39% 53% 66% 56% 69% 55% 68% 62% 45% 57%

いいえ 13% 14% 9% 9% 5% 9% 14% 10% 7% 5% 10% 5% 0% 6% 11% 8% 6% 0% 8% 11% 11% 9% 13% 10% 11% 28% 3% 8% 11% 9% 7% 8%

どちらともいえない 43% 36% 42% 45% 52% 44% 47% 45% 36% 40% 34% 42% 19% 37% 54% 42% 29% 47% 26% 39% 11% 33% 49% 37% 23% 17% 28% 37% 21% 29% 48% 35%

はい 47% 55% 62% 64% 76% 62% 48% 58% 82% 65% 69% 66% 62% 68% 51% 63% 76% 79% 88% 68% 78% 76% 59% 71% 83% 78% 80% 66% 89% 75% 55% 70%

いいえ 10% 5% 4% 5% 5% 5% 11% 7% 4% 5% 2% 5% 0% 4% 4% 4% 6% 5% 0% 9% 6% 5% 9% 6% 6% 6% 1% 9% 5% 6% 8% 6%

どちらともいえない 43% 41% 34% 32% 19% 33% 40% 35% 14% 30% 29% 30% 38% 29% 44% 33% 18% 16% 13% 24% 17% 19% 32% 22% 11% 17% 19% 25% 5% 19% 36% 24%

はい 67% 73% 73% 74% 86% 74% 56% 70% 86% 65% 79% 73% 81% 76% 55% 70% 82% 79% 84% 74% 78% 78% 60% 74% 89% 72% 80% 72% 74% 77% 55% 71%

いいえ 7% 9% 3% 5% 0% 5% 10% 6% 7% 10% 5% 5% 0% 5% 8% 6% 6% 0% 1% 7% 0% 4% 6% 5% 3% 17% 1% 6% 0% 4% 8% 5%

どちらともいえない 27% 18% 24% 20% 14% 21% 34% 24% 7% 25% 16% 23% 19% 19% 38% 25% 12% 21% 15% 20% 22% 18% 34% 22% 9% 11% 19% 23% 26% 19% 36% 24%

はい 20% 23% 28% 29% 62% 30% 18% 27% 54% 60% 31% 38% 81% 42% 19% 35% 59% 68% 44% 35% 61% 44% 26% 40% 69% 61% 53% 42% 74% 53% 33% 47%

いいえ 27% 27% 24% 30% 5% 26% 30% 27% 7% 5% 20% 22% 5% 17% 32% 22% 12% 11% 13% 25% 6% 18% 30% 21% 6% 22% 13% 23% 5% 16% 21% 17%

どちらともいえない 53% 50% 48% 42% 33% 45% 53% 47% 39% 35% 48% 41% 14% 40% 49% 43% 29% 21% 43% 40% 33% 38% 43% 39% 26% 17% 33% 36% 21% 31% 47% 36%

はい 57% 59% 76% 83% 86% 77% 65% 74% 75% 70% 63% 68% 90% 69% 64% 67% 76% 68% 69% 68% 94% 71% 64% 69% 86% 67% 74% 54% 95% 69% 65% 68%

いいえ 13% 23% 6% 2% 5% 6% 3% 5% 7% 10% 6% 9% 0% 7% 6% 7% 9% 5% 7% 9% 6% 8% 10% 8% 3% 17% 11% 11% 0% 10% 8% 9%

どちらともいえない 30% 18% 18% 15% 10% 17% 32% 21% 18% 20% 31% 23% 10% 24% 30% 26% 15% 26% 24% 24% 0% 22% 26% 23% 11% 17% 14% 35% 5% 22% 27% 23%

はい 50% 32% 55% 53% 71% 53% 44% 51% 61% 50% 55% 60% 71% 59% 42% 54% 82% 58% 59% 58% 78% 62% 49% 59% 77% 50% 64% 52% 84% 62% 52% 59%

いいえ 13% 23% 8% 13% 0% 12% 16% 13% 7% 10% 8% 13% 0% 10% 9% 10% 3% 11% 15% 13% 6% 12% 13% 12% 6% 28% 8% 13% 5% 11% 8% 10%

どちらともいえない 37% 45% 37% 34% 29% 35% 40% 36% 32% 40% 36% 27% 29% 31% 49% 36% 15% 32% 26% 30% 17% 26% 39% 29% 17% 22% 28% 35% 11% 28% 39% 31%

はい 33% 41% 44% 46% 62% 45% 32% 42% 68% 50% 46% 54% 71% 54% 35% 48% 65% 47% 52% 49% 61% 52% 42% 50% 77% 56% 54% 51% 74% 57% 39% 52%

いいえ 13% 14% 17% 13% 5% 14% 19% 15% 4% 10% 14% 15% 10% 13% 12% 13% 9% 16% 9% 16% 11% 13% 15% 14% 6% 33% 12% 18% 5% 15% 11% 14%

どちらともいえない 53% 45% 39% 41% 33% 41% 49% 43% 29% 40% 40% 32% 19% 33% 53% 39% 26% 37% 39% 35% 28% 35% 44% 37% 17% 11% 33% 31% 21% 28% 50% 34%

はい 30% 68% 62% 64% 81% 62% 46% 58% 64% 70% 58% 64% 76% 63% 45% 58% 68% 84% 70% 62% 72% 67% 49% 62% 77% 61% 81% 60% 84% 71% 43% 63%

いいえ 10% 9% 3% 5% 5% 5% 12% 7% 7% 0% 4% 4% 5% 4% 9% 5% 6% 0% 3% 5% 11% 5% 7% 5% 3% 11% 0% 12% 0% 6% 9% 7%

どちらともいえない 60% 23% 34% 31% 14% 33% 42% 35% 29% 30% 39% 33% 19% 33% 46% 37% 26% 16% 26% 33% 17% 28% 45% 32% 20% 28% 19% 27% 16% 23% 47% 30%

はい 27% 18% 22% 41% 57% 34% 29% 32% 46% 45% 33% 42% 71% 42% 29% 38% 56% 42% 32% 41% 61% 41% 37% 40% 63% 61% 51% 51% 79% 55% 32% 49%

いいえ 13% 14% 15% 13% 14% 14% 15% 14% 14% 25% 12% 12% 0% 12% 17% 14% 12% 16% 9% 18% 17% 14% 15% 14% 9% 28% 7% 19% 0% 13% 20% 15%

どちらともいえない 60% 68% 63% 47% 29% 53% 56% 54% 39% 30% 55% 46% 29% 46% 54% 48% 32% 42% 59% 41% 22% 44% 49% 45% 29% 11% 42% 30% 21% 32% 49% 37%

はい 60% 73% 84% 76% 90% 78% 67% 75% 57% 80% 83% 84% 81% 80% 68% 77% 68% 79% 84% 82% 89% 81% 58% 75% 77% 67% 76% 75% 84% 76% 63% 72%

いいえ 40% 27% 16% 24% 10% 22% 33% 25% 43% 20% 17% 16% 19% 20% 32% 23% 32% 21% 16% 18% 11% 19% 42% 25% 23% 33% 24% 25% 16% 24% 37% 28%

０回 40% 27% 15% 24% 14% 22% 34% 25% 43% 20% 17% 22% 29% 23% 34% 26% 32% 21% 16% 20% 11% 20% 46% 26% 31% 33% 27% 25% 16% 26% 45% 32%

１～２回 33% 36% 28% 30% 29% 30% 33% 31% 36% 30% 27% 32% 10% 29% 34% 30% 32% 37% 35% 29% 33% 32% 25% 30% 29% 17% 28% 36% 16% 29% 33% 30%

３～５回 7% 23% 41% 32% 38% 32% 26% 30% 7% 30% 41% 32% 29% 32% 24% 29% 18% 21% 27% 35% 22% 29% 17% 26% 20% 39% 31% 29% 37% 30% 18% 26%

６～１０回 10% 5% 10% 10% 10% 9% 6% 9% 4% 10% 11% 8% 19% 9% 7% 9% 9% 16% 19% 11% 22% 14% 10% 13% 9% 6% 8% 8% 26% 9% 3% 7%

１１回以上 10% 9% 6% 5% 10% 6% 1% 5% 11% 10% 5% 7% 14% 7% 1% 6% 9% 5% 2% 5% 11% 5% 2% 4% 11% 6% 7% 1% 5% 5% 1% 4%

はい 80% 68% 80% 73% 86% 76% 65% 74% 68% 65% 84% 74% 100% 78% 54% 71% 85% 79% 83% 78% 89% 81% 55% 75% 86% 61% 87% 72% 84% 79% 60% 73%

いいえ 0% 5% 1% 7% 0% 4% 3% 4% 14% 0% 1% 6% 0% 5% 7% 5% 12% 0% 2% 5% 0% 5% 8% 5% 9% 33% 0% 10% 5% 8% 15% 10%

どちらともいえない 20% 27% 19% 20% 14% 20% 32% 23% 18% 35% 14% 20% 0% 18% 39% 24% 3% 21% 15% 16% 11% 14% 37% 20% 6% 6% 13% 18% 11% 13% 25% 17%

はい 47% 41% 55% 59% 62% 56% 49% 54% 64% 65% 60% 62% 71% 63% 39% 56% 74% 84% 70% 64% 78% 69% 40% 62% 69% 67% 69% 59% 89% 66% 42% 59%

いいえ 7% 5% 6% 9% 10% 7% 11% 8% 7% 5% 2% 9% 0% 6% 12% 8% 6% 11% 7% 7% 0% 6% 13% 8% 6% 22% 4% 15% 0% 10% 18% 12%

どちらともいえない 47% 55% 39% 32% 29% 37% 40% 38% 29% 30% 37% 29% 29% 31% 49% 36% 21% 5% 23% 30% 22% 25% 47% 30% 26% 11% 27% 25% 11% 24% 40% 29%

はい 33% 23% 49% 54% 48% 48% 40% 46% 43% 45% 60% 56% 76% 56% 34% 50% 62% 58% 56% 53% 67% 56% 40% 52% 80% 61% 67% 48% 74% 61% 39% 55%

いいえ 3% 9% 3% 12% 5% 8% 9% 8% 21% 5% 4% 9% 0% 8% 9% 8% 6% 16% 7% 9% 11% 8% 15% 10% 6% 28% 4% 19% 0% 12% 17% 13%

どちらともいえない 63% 68% 47% 34% 48% 44% 51% 46% 36% 50% 37% 35% 24% 36% 56% 42% 32% 26% 38% 39% 22% 36% 45% 38% 14% 11% 28% 33% 26% 27% 44% 32%

ある 3% 9% 1% 7% 29% 6% 5% 6% 18% 25% 6% 16% 52% 16% 7% 14% 50% 68% 33% 16% 39% 29% 12% 25% 69% 72% 56% 31% 84% 51% 18% 41%

ない 97% 91% 99% 93% 71% 94% 95% 94% 82% 75% 94% 84% 48% 84% 93% 86% 50% 32% 67% 84% 61% 71% 88% 75% 31% 28% 44% 69% 16% 49% 82% 59%

はい 7% 0% 3% 5% 10% 5% 6% 5% 7% 0% 8% 14% 14% 11% 6% 9% 6% 0% 9% 3% 6% 5% 3% 4% 26% 22% 31% 24% 26% 26% 21% 25%

いいえ 53% 41% 52% 54% 29% 50% 40% 48% 64% 55% 63% 53% 43% 56% 46% 53% 65% 68% 69% 64% 72% 67% 70% 67% 49% 61% 46% 56% 53% 51% 44% 49%

どちらともいえない 40% 59% 45% 41% 62% 45% 54% 47% 29% 45% 29% 33% 43% 33% 48% 37% 29% 32% 22% 33% 22% 29% 27% 28% 26% 17% 23% 21% 21% 22% 36% 26%

はい 7% 14% 20% 12% 67% 18% 11% 16% 14% 5% 24% 16% 67% 21% 10% 18% 21% 0% 17% 14% 67% 18% 6% 15% 34% 28% 37% 27% 74% 35% 21% 31%

いいえ 38% 41% 38% 48% 0% 40% 39% 40% 61% 50% 39% 51% 10% 45% 43% 45% 50% 68% 59% 59% 11% 56% 60% 57% 46% 50% 51% 50% 5% 47% 48% 47%

どちらともいえない 55% 45% 42% 40% 33% 42% 50% 44% 25% 45% 37% 34% 24% 34% 47% 38% 29% 32% 24% 27% 22% 26% 34% 28% 20% 22% 12% 23% 21% 19% 32% 22%

はい 7% 0% 3% 5% 10% 5% 9% 6% 7% 5% 11% 9% 10% 9% 5% 8% 12% 5% 6% 3% 0% 5% 7% 5% 34% 17% 27% 29% 32% 28% 21% 26%

いいえ 37% 32% 44% 45% 33% 42% 36% 41% 57% 45% 47% 53% 43% 50% 41% 48% 53% 63% 64% 59% 78% 61% 54% 59% 29% 56% 49% 38% 37% 42% 43% 42%

どちらともいえない 57% 68% 53% 50% 57% 53% 55% 54% 36% 50% 42% 38% 48% 40% 54% 44% 35% 32% 31% 38% 22% 34% 39% 35% 37% 28% 24% 33% 32% 30% 36% 32%

高校入学後、校外の

勉強会（セミナーや

地方創生系の学問を

大学で学びたいと希

望する。

国際関係の学問を大

学で学びたいと希望

する。

将来、地方創生に関

わる仕事に携わりた

い。

今後ボランティアや

社会貢献活動に参加

したい。

課題解決のために計

画することができ

る。

課題解決のために計

画し、実行すること

ができる。

複数の事実を分析

し、今までにない提

案をすることができ

今までの人生で、ボ

ランティアや社会貢

今までの人生で参加

したボランティアや

社会貢献活動の回数

常に疑問を持つこと

を心がけている。

常に新たな手法や取

り組み方を模索して

いる。

異なる価値観を持つ

他者と協力して、新

たな価値創造をする

一つの物事を肯定

的・批判的どちらで

も捉えることができ

複数のデータ・数値

に基づいて、社会事

象を説明することが

新しいことにチャレ

ンジすることを心が

けている。

根拠を持って自分の

意見を主張すること

ができる。

情報の信憑性を判断

することができる。

自分の主張したいこ

とに対して必要な情

報を探し出すことが



はい 20% 18% 22% 18% 86% 24% 16% 22% 14% 25% 24% 19% 76% 25% 16% 22% 21% 5% 22% 19% 78% 23% 11% 20% 46% 28% 32% 31% 79% 37% 23% 33%

いいえ 33% 27% 38% 39% 0% 35% 33% 34% 54% 35% 31% 38% 5% 35% 32% 34% 41% 63% 48% 46% 6% 45% 48% 46% 34% 56% 42% 43% 0% 39% 41% 40%

どちらともいえない 47% 55% 39% 42% 14% 41% 51% 43% 32% 40% 45% 43% 19% 40% 52% 44% 38% 32% 31% 35% 17% 33% 41% 35% 20% 17% 26% 26% 21% 24% 36% 27%

はい 17% 5% 15% 8% 38% 13% 11% 12% 36% 5% 19% 10% 43% 17% 8% 15% 35% 21% 26% 16% 61% 24% 6% 19% 60% 33% 46% 28% 79% 42% 18% 35%

いいえ 47% 36% 54% 56% 14% 50% 55% 52% 50% 65% 49% 60% 10% 53% 60% 55% 41% 58% 47% 57% 11% 50% 70% 55% 23% 61% 34% 43% 0% 36% 54% 41%

どちらともいえない 37% 59% 31% 35% 48% 37% 34% 36% 14% 30% 31% 29% 48% 30% 32% 31% 24% 21% 27% 27% 28% 26% 25% 26% 17% 6% 20% 28% 21% 22% 28% 24%

アジア含 25% 40% 26% 29% 36% 29% 25% 29% 29% 25% 37% 54% 29% 41% 48% 42% 48% 67% 67% 55% 6% 50% 59% 51% 55% 20% 56% 33% 11% 40% 25% 37%

北米含 6% 0% 5% 18% 0% 10% 25% 12% 57% 0% 42% 27% 43% 36% 24% 34% 43% 0% 18% 24% 94% 36% 24% 34% 32% 0% 15% 13% 89% 28% 13% 25%

ヨーロッパ含 50% 0% 42% 33% 43% 37% 33% 37% 0% 25% 0% 11% 7% 7% 19% 9% 0% 0% 3% 10% 0% 5% 12% 6% 5% 0% 15% 30% 0% 15% 63% 25%

オセアニア 6% 40% 5% 13% 0% 10% 8% 10% 14% 50% 11% 5% 21% 13% 0% 10% 9% 33% 6% 4% 0% 6% 0% 5% 9% 80% 7% 23% 0% 14% 0% 11%

中東含 13% 20% 11% 7% 21% 11% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1%

南米含 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1%

その他地域 0% 0% 11% 0% 0% 2% 8% 3% 0% 0% 5% 3% 0% 2% 10% 4% 0% 0% 3% 2% 0% 2% 6% 2% 0% 0% 5% 0% 0% 2% 0% 1%

０日 47% 77% 78% 70% 33% 68% 88% 72% 52% 80% 77% 73% 33% 69% 82% 73% 32% 84% 63% 69% 0% 60% 83% 66% 34% 72% 54% 61% 0% 52% 70% 57%

①１～３日 10% 5% 3% 5% 10% 5% 2% 5% 7% 0% 4% 5% 5% 5% 3% 4% 3% 0% 3% 5% 0% 4% 2% 3% 3% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 2%

②４～７日 33% 5% 9% 13% 10% 13% 4% 11% 24% 5% 10% 12% 14% 12% 7% 11% 44% 0% 17% 12% 0% 16% 7% 13% 37% 6% 19% 14% 0% 17% 21% 18%

③８～１４日 10% 9% 3% 6% 29% 7% 4% 7% 10% 5% 1% 7% 29% 7% 3% 6% 18% 11% 9% 8% 0% 9% 4% 8% 14% 17% 14% 14% 0% 14% 6% 11%

④１５～３０日 0% 0% 2% 1% 5% 2% 0% 1% 3% 10% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 0% 0% 2% 4% 0% 3% 2% 2% 9% 6% 3% 8% 0% 6% 1% 4%

⑤１ヶ月以上～半年以内 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

⑥半年以上 0% 5% 3% 2% 14% 3% 0% 2% 0% 0% 4% 1% 14% 2% 0% 2% 0% 5% 5% 1% 100% 8% 1% 6% 0% 0% 4% 1% 100% 9% 0% 6%

旅行含 88% 60% 68% 49% 43% 59% 58% 59% 71% 25% 63% 51% 43% 55% 48% 53% 61% 33% 33% 50% 0% 40% 53% 42% 57% 20% 39% 22% 0% 30% 41% 32%

研修・体験含 6% 20% 5% 16% 14% 12% 17% 13% 14% 50% 5% 14% 14% 14% 5% 12% 35% 33% 45% 25% 0% 29% 6% 26% 35% 80% 46% 46% 0% 39% 41% 39%

留学含 0% 0% 5% 11% 21% 9% 0% 8% 0% 0% 5% 5% 21% 7% 10% 7% 0% 0% 6% 6% 83% 16% 12% 15% 4% 0% 2% 7% 84% 16% 3% 14%

親の仕事含 0% 0% 16% 2% 14% 6% 8% 6% 0% 25% 16% 3% 14% 8% 5% 7% 0% 0% 9% 0% 11% 4% 6% 4% 0% 0% 7% 2% 11% 5% 0% 4%

その他含 6% 20% 5% 22% 7% 14% 17% 14% 14% 0% 11% 27% 7% 17% 33% 20% 4% 33% 6% 19% 6% 11% 24% 13% 4% 0% 5% 22% 5% 10% 16% 11%

今までの人生で行っ

た海外渡航の中で、

最長期間

今までの人生で行っ

た海外渡航の中で、

一番長く訪問した渡

航の目的

将来、国際的な仕事

に携わりたい。

大学で海外留学を希

望する。

今までの人生で、海

外渡航をした地域の

中で、一番長く訪問

した地域


